
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Јавна комора Русије била је домаћин округлог стола
о веронауци и превенцији екстремизма

Сектор за информисање ОСЦП-а, 22.07.2022. У Јавној комори Руске Федерације 20. јула
одржан је округли сто „Улога веронауке у превенцији екстремизма и тероризма: искуство
Заједнице независних држава“. Догађај су организовали Комисија Јавне коморе за
усаглашавање међунационалних и међуверских односа, Синодално одељење Московске
Патријаршије за односе цркве са друштвом и медијима, Духовни сабор муслимана Русије и Руско
удружење за заштиту верских слобода. 

Састанку су присуствовали: митрополит ташкентско-узбекистански Викентиј, шеф Духовног
сабора муслимана Русије муфтија Албир Крганов, председник Стручног савета при Патријарху
московском и целе Русије о интеракцији са исламским светом јеромонах Григорије (Матрусов),
заменик председника Синодалног одељења за односе цркве са друштвом и медијима В. В.
Кипшидзе, председник Комисије ЈК РФ за хармонизацију међунационалних и међуверских односа
В. Ј. Зорин, председник Руског удружења за заштиту верских слобода С. А. Мељников, верске
личности и стручњаци. Са благословом председавајућег Одељења за спољне црквене везе



Московске Патријаршије, митрополита волоколамског Антонија, у догађају је учествовао сарадник
ОСЦП-а за међуверска питања Д. И. Мењајлов. 

Присутни су констатовали висок ниво односа између традиционалних религија у Русији и
земљама ЗНД-а. Посебна пажња посвећена је развоју теолошког образовања. Стручњаци су
предложили стварање базе података о најбољим праксама у области верског образовања и
организовање размене ученика између верских институција у Русији и Узбекистану. Покренута је
иницијатива за јачање верског рада са радним мигрантима, укључујући информативну кампању
која укључује наступе угледних вероучењака и правника, посвећених борби против екстремизма.
Учесници округлог стола су истакли значај васпитања младих у духу традиционалних духовних и
моралних вредности које обједињују све народе који живе на постсовјетском простору. 

На крају састанка В. Ј. Зорин је напоменуо да ће препоруке учесника дискусије бити упућене
свим заинтересованим органима и организацијама, као што су Руско удружење за заштиту
верских слобода, Федерална агенција за националности, Министарство спољних послова Руске
Федерације, Министарство науке и високог образовања, Министарство унутрашњих послова
Русије и др. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/89483/
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